

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної  
державної адміністрації

22.01.2018

№ 26

РЕГІОНАЛЬНИЙ ПЛАН  
заходів із підготовки та відзначення  
80-річчя з дня народження В'ячеслава Чорновола

1. Сприяти організації та проведенню вечора пам'яті В'ячеслава Чорновола, виставки архівних документів та друкованих видань за участі керівників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, учнівської та студентської молоді, військовослужбовців, учасників боротьби за незалежність України у ХХ столітті.

Січень 2018 року

Департаменти облдержадміністрації: культури, туризму, національностей та релігій; освіти і науки; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, Державний архів Запорізької області

2. Сприяти реалізації ініціативи громадськості щодо увічнення пам'яті В'ячеслава Чорновола, його перебування у м. Запоріжжя шляхом встановлення пам'ятної дошки на адмінбудівлі, розташованій за адресою: пр. Соборний, 162.

Березень 2018 року

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

3. Сприяти створенню Google-карти пам'ятних місць, пов'язаних із перебуванням В'ячеслава Чорновола, боротьбою за незалежність України у Запорізькому регіоні наприкінці 1980-х – на початку 1990-х років.

Березень 2018 року

Департаменти облдержадміністрації: культури, туризму, національностей та релігій; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю

4. Організувати у загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах, клубах, бібліотеках, проведення інформаційно-просвітницьких заходів, засідань за круглими столами, учнівських конференцій, інформаційних годин, присвячених внеску В'ячеслава Чорновола у становлення Української державності, національно-визвольній боротьбі за незалежність України наприкінці 1980-х – на початку 1990-х років.

Січень – березень  
2018 року

Департаменти облдержадміністрації: культури, туризму, національностей та релігій; освіти і науки, райдержадміністрацій, виконавчі комітети міських рад міст обласного значення, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад

5. Сприяти широкому висвітленню у засобах масової інформації, на офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади та місцевого самоврядування заходів із відзначення 80-річчя з дня народження В'ячеслава Чорновола, інформуванню громадян про український національно-визвольний рух наприкінці 1980-х – на початку 1990-х років та його діячів.

Січень – березень  
2018 року

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрацій, виконавчі комітети міських рад міст обласного значення, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад

Заступник голови – керівник  
апарату облдержадміністрації

З.М. Бойко